



Pedro Mănescu

Experiența profesională

Business Consultant MAD DIGITAL PERFORMANCE

Perioada: Februarie 2023 – Prezent

Responsabilități: Dezvoltarea și implementarea website-urilor și magazinelor online, consilierea clienților în privința celor mai bune strategii integrate de marketing online, prospectarea și identificarea potențialilor clienți, precum și gestionarea relațiilor cu aceștia.

Specialist Digital Pruntech Digital Services

Perioada: Septembrie 2022 – Iulie 2023 Ploiești

Responsabilități: Coordonarea proiectelor, dezvoltarea în online a acestora și implementarea cu succes a campaniilor de marketing pentru companii mici și medii prin utilizarea automatizării marketingului bazată pe datele clienților.

Intern Firma: Pruntech Digital Services

Perioada: Martie 2022 – August 2022 Ploiesti

Responsabilități: Dezvoltarea de aptitudini avansate în email marketing, automatizări și web development prin proiecte menite să ofere creștere substanțială.

Membru fondator Noi, Ploieștenii
Secretar General

Perioada: Aprilie 2023 – Prezent

În cadrul echipei "Noi, Ploieștenii", îmi dedic pasiunea pentru a stimula spiritul civic în comunitatea noastră. Prin implicare activă la adunările civice și oferirea de soluții rapide la problemele urgente ale orașului, conducem o mișcare ce aspiră la transformare. Ne-am asumat o misiune curajoasă de a modela viitorul Ploieștiului și de a crea un oraș prosper pentru toți locuitorii săi.

Manager AIESEC în România
Relații Internaționale Perioada: Septembrie 2016 – Februarie 2018

Când am început studiile universitare, am decis să urmez și calea voluntariatului. În timpul petrecut în organizație, am fost un membru activ implicat în diferite roluri care vizau obiectivele noastre, eforturile, proiectele și evenimentele. Cel mai înalt rol a fost mandatul meu de Manager Relații Internaționale. Activitățile mele principale în această poziție au fost legate de facilitarea contextului pentru diferite procese din echipa noastră Outgoing Global Talent, oferind suport.

Studii

Studii Bursă Erasmus – International Business, Hochschule Heilbronn
2018 – 2019 | Heilbronn, Germania

Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor,
Specializarea Informatică Economică, Universitatea Transilvania
2016- 2020 Brașov

Liceul Mihai Viteazul Ploiești, absolvit 2016

Alte mențiuni

Cursuri Eastern European Music Academy – Music Export Ukraine, RAW
Romania – aprilie - iulie 2023

Cariere sportivă

O carieră profesională de 15 ani în patinaj viteză, reprezentând România la Cupele Mondiale de Juniori și câștigând peste 100 de medalii și trofee la nivel național și internațional.
